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KORT  VERSLAG  VAN  DE  LEDENVERGADERING  VAN   
WIJKVERENIGING  ZORGVLIED  TOTAAL   
GEHOUDEN OP  11  APRIL  2024 
 
 
Aanwezig: 18 leden onder wie de bestuursleden Marc Vintges (voorzitter), Bastiaan Maan 
(penningmeester), en Wilma van den Boer en verder twee belangstellenden:  
zie presentielijst 
 
1. Opening en vaststelling agenda 

De voorzitter heet de aanwezigen van harte welkom. 
 

2. Notulen ledenvergadering op 24 november 2022 
Wordt goedgekeurd 
 

3. Terugblik 2023 
De voorzitter blikt terug over 2023, het eerste volle jaar na corona, waarin de 
activiteiten weer normaliseerden. Het was een redelijk goed jaar. De voorzitter gaat 
met name ook in op de ontwikkelingen rond De Baron 
 

4. Relatie wijkvereniging Zorgvlied Totaal en de stichting ter exploitatie wijkcentrum 
Zorgvlied 
Na toelichting en enige discussie stemt de vergadering bijna unaniem in met het 
bestuursvoorstel inhoudende:  
“De ledenvergadering van de wijkvereniging Zorgvlied Totaal herroept eerdere 
besluiten over de mogelijke fusie met de Stichting ter exploitatie wijkcentrum Zorgvlied 
en besluit in te stemmen met een personele unie van de bestuursleden van de 
wijkvereniging Zorgvlied Totaal en Stichting ter exploitatie wijkcentrum Zorgvlied, 
Daarbij is het bestuurslidmaatschap van de wijkvereniging (conform de statuten) 
leidend”. 
 
Één lid stemt tegen omdat dit lid principieel bezwaar heeft tegen de combinatie van het 
penningmeesterschap van vereniging en van stichting.  
 
Mocht in de toekomst een statutenwijziging van de wijkvereniging nodig zijn, dan zal 
ook de officiële naam worden gewijzigd van “Wijkvereniging Zorgvlied Totaal” in 
“Wijkvereniging Zorgvlied” of “Wijkvereniging Zorgvlied Tilburg”. Dit zal later worden 
besloten. 
 

5. Benoeming twee bestuursleden Wijkvereniging Zorgvlied Totaal 
Mede als uitvloeisel van het besluit onder agendapunt 4 worden mevrouw Diana van 
Praag en mevrouw Marja van Meurs bij acclamatie benoemd tot bestuursleden van de 
Wijkvereniging Zorgvlied Totaal. 
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6. Vaststellen jaarrekeningen 2022 en 2023 

Penningmeester Bastiaan Maan presenteert de beide jaarrekeningen en beantwoordt 
vragen hierover. De vergadering gaat met algemene stemmen akkoord met het 
vaststellen van de jaarrekeningen over 2022 en 2023 onder voorbehoud van een 
goedkeurende verklaring van de kascommissie. Lid van de kascommissie is Hans 
Loevendie. Een aanwezig lid stelt een tweede persoon voor de kascommissie voor. 
Deze persoon – een financieel deskundige – zal door het bestuur worden benaderd. 
 

7. Wat speelt er in Zorgvlied en vooruitblik 
Twee onderwerpen komen ter sprake: 
- De parkeerproblematiek als gevolg van het betaald parkeren aan de overkant van 

de Ringbaan West. Tegen dit “waterbedeffect” valt weinig te doen anders dan ook 
voor (delen van) Zorgvlied betaald parkeren te promoten. 

- Ondergelopen kelders. Dit probleem doet zich niet alleen in Zorgvlied voor maar 
ook in andere delen van Tilburg als gevolg van de zeer zeer overvloedige regenval. 
Het is dus te vroeg om te concluderen dat de nieuwe riolering hier debet aan zou 
zijn. De voorzitter maakt bezwaar tegen een ingezonden tendentieus artikel in 
“Thuis in Zorgvlied”.  

 
8. Rondvraag en sluiting 

De voorzitter bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering 
 

Na de formele vergadering vertoont Noud de Kinderen nog een film over de “Pareltjes van 
Tilburg”. 
 
28 mei 2024, Marc Vintges. 

 
 
 

 
 
  


